



## TEHNIČNE LASTNOSTI VOZIL

Emisijski razred	EURO 6
Prostornina v ccm	1800
Moč motorja v KW	100
Vrsta motorja (energenta)	diesel
Izpust CO <sup>2</sup> v g/km	Do 180
Medosna razdalja	do 410 cm
Prostornina tovornega prostora (pisarne)	Najmanj 8 m <sup>3</sup>
Število sedežev v voznikovi kabini	3
Število vrat	4

## Oprema ponujenega vozila

ABS zavorni sistem
Sistem za nadzor stabilnosti vozila – ESP (oziroma enakovredni sistem z drugo oznako)
Sistem proti zdrsu koles ASR
Sistem za nadzor tlaka v pnevmatikah
Čelni varnostni blazini za voznika in sovoznika
Tritočkovni varnostni pasovi na vseh sedežih
Po višini, dolžini in naklonu nastavljiv voznikov sedež
Servo volan nastavljiv po višini
Daljinsko centralno zaklepanje
Samodejna klimatska naprava
Električni pomik stekel spredaj
Zunanji ogledali, električno nastavljivi in ogrevani
Pomoč pri parkiranju zadaj (zvočni parkirni sistem)
Zvočna signalna naprava za vzvratno vožnjo
Tovarniško zatemnjena - tonirana stekla

Avtoalarmna naprava
Elektronska blokada vžiga
Meglenki spredaj
Predpražniki gumijasti
Zaklenjen pokrov rezervoarja za gorivo
Avtoradio
Sistem za prostoročno telefoniranje Bluetooth
Rezervno kolo (običajnih ali manjših dimenzij) ali set za polnjenje predrte pnevmatike Tier Mobility Kit
Obvezna oprema v skladu s slovensko zakonodajo (prva pomoč, varnostni trikotnik, rezervne žarnice, 2x varnostni jopič)

**Predmet oddaje so vozila treh (3) različnih sklopov nadgradenj vozil, in sicer:**

- 3 vozila tipa predelave Sklop 1 – naročnik bo predelano vozilo uporabljal za preventivno delo, zdravstveno in socialno rehabilitacijo in mobilni laboratorij
- 5 vozil tipa predelave sklop 2 – naročnik bo predelano, podaljšano in povišano (L2H2) vozilo uporabljal za terensko delo z uporabniki prepovedanih drog in
- 2 vozili tipa predelave sklop 3 – naročnik bo predelano, podaljšano in povišano (L2H2) vozilo uporabljal za substitucijsko ambulanto

**Opisi vseh treh sklopov predelave:**

OPIS	Sklop 1	Sklop 2	Sklop 3
Toplotna in zvočna izolacija bokov/stranic, vrat in stropa		<b>x</b>	<b>x</b>
Okrepljen in raven pod		<b>x</b>	<b>x</b>
Vodoodporni in pralni material na bokih/stranicah, vratih in stropu		<b>x</b>	<b>x</b>
Nezastekljeni boki tovornega prostora		<b>x</b>	<b>x</b>
Nezastekljena drsna vrata desno		<b>x</b>	<b>x</b>
Nezastekljena zadnja krilna vrata		<b>x</b>	<b>x</b>
Izdelava in montaža posebne 12 V napeljave in zaščitene omarice za 12 V in 220 V za vse funkcije in namene vozila, vključno s komandno centralo, zunanjo 220 V vtičnico in varnostno stikalo, ko je vozilo v uporabi z dostopnostjo do akumulatorjev		<b>x</b>	<b>x</b>

Dobava in montaža kompleta prenosne prve pomoči z osnovnim inštrumentarijem za oskrbo ran	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>
Defibrilator			<b>x</b>
Dobava in montaža hladilnika. Hladilnik naj bo na 12V in na 220 V s kompresorjem za zagotovljeno konstantno primerno temperaturo tudi zaradi transporta oz. hrambe zdravil	<b>x</b>	<b>x</b>	
Vgradnja dodatnega neodvisnega zračnega grelca in klime s termostatom za zadnji del (pisarno) na primerni lokaciji v vozilu	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>
Alarmna naprava s svetlobnim telesom na zunanjem delu vozila		<b>x</b>	<b>x</b>
Dodatni dve vrsti stropnih led luči (2 x 20 W + 2.5W stropne luči)	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>
Vhod v pisarno skozi drsna stranska vrata. Mehanska izvlečna stopnica.	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>
Izhod skozi desno zadnje vratno krilo. Mehanska izvlečna stopnica.	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>
Senčni rolo na zunanji bočni strani nad vhodom v vozilo		<b>x</b>	<b>x</b>
Vgradnja 2,5kW električnega generatorja		<b>x</b>	<b>x</b>
Predelna stena med voznikovo kabino in pisarno v zadnjem delu vozila do višine sedežev v voznikovi kabini. Možnost zaprtja celotne predelne stene z rolo vrati.		<b>x</b>	<b>x</b>
Za voznikovim sedežem, do polovice širine pisarne delovni pult			<b>x</b>
Pod delovnim pultom prostor za namestitev štirih kovinskih zložljivih stolov			<b>x</b>
Zadnji del vozila spremenjen v pisarno. V pisarni ob levi stranici je nameščena postelja (največ 190 x 50, oziroma sedežna klop, ki omogoča tudi prevoz oseb)			<b>x</b>
Pod posteljo oz. klopjo prostor za skladiščenje sanitetnega materiala, zdravstveno informativnih gradiv, prostorom za odpadke zdravstvene dejavnosti in komunalne odpadke			<b>x</b>
V zadnjem delu predelna delovna miza v L obliki z omaricami pod pultom			<b>x</b>
Vtičnici za polnjenje prenosnega računalnika in telefona			<b>x</b>

V pultu ob levi stranici je nameščen jeklen na rjo odporen umivalnik s posodami (2 x 10 L) za čisto in umazano vodo			<b>x</b>
Vrtljiv udoben stol v pisarni vozila tako, da je obrnjen v pisarno in ima pred seboj delovno mizo v L obliki			<b>x</b>
Ob zadnjih levih vratih je nameščena visoka omara s hladilnikoma, enim za shranjevanje zdravil z možnostjo zaklepanja in merjenja temperature, drugim za vzorce telesnih tekočin ter manjši sef za shranjevanje narkotikov. Na omaro je nameščen preklopni pult.  Hladilnika naj bosta na 12 V in na 220 V s kompresorjem za zagotovljeno konstantno primerno temperaturo tudi zaradi transporta oz. hrambe zdravil.			<b>x</b>
Ob desni stranici je nameščena ozka klop pod stropom police			<b>x</b>
Dve vrsti s po tremi odstranljivimi sedeži obrnjenimi v smeri vožnje	<b>x</b>		
Polvisoka (cca 110 cm) omara z možnostjo odstranitve in vrati ter policami (z robom) pred zadnjimi vrati vozila po celotni širini vozila, ki je med vožnjo fiksirana (globina cca 50 cm)	<b>x</b>		
Strešno okno z možnostjo odpiranja le-tega		<b>x</b>	<b>x</b>
Zadnji del vozila spremenjen v pisarno. V pisarni na levi strani trije fiksni udobni sedeži, snemljiva konferenčna miza v sredini ter trije, snemljivi in deljivi sedeži, ki gledajo v smer vožnje in so registrirani za prevoz.  Za temi sedeži predelna stena do polovice širine vozila.  Ob predelni steni in postelji je visoka omara za shranjevanje.  V zadnjem delu vozila na levi strani je postelja (največ 160 x 60). Pod posteljo so nameščene omarice s policami.  Na desni strani je klop s policami pod stropom za shranjevanje informativnih gradiv.  Vrata omaric so zaščitena pred odpiranjem med vožnjo.		<b>x</b>	
Zadnja vrata se odpirajo	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>